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TESZTKERDESEK

1. Mi a munkajogviszony tartalmaban meglévé ala-folérendeltség oka?
a) A munkavallal6 gazdasagi fligg6sége.
b) A munkavallalé személyi fiigebsége.
¢) A munkavallal6 altal nyujtott szolgaltatas absztrakt meghatarozasa.
d) Egyenként, 6nmagaban egyik sem, 6sszességében mindegyik.

2. Mindsithet6-e a szerz6dési szabadsag alapszabadsagnak?
a) Igen, az egyik legfontosabb alapszabadsag
b) Nem, mert az allam beavatkozik a szerz6déses viszonyokba
c) A szerzédéses szabadsag nem alapjog és nem, alapszabadsag, hanem egyéb
alapjogok érvényesiilésének egyik eszkoze

3.) Mit jelent az Euro6pai Szocialis Karta tekintetében az ,,er6s mag” kifejezés?
a) A Karta legfontosabb szabalyait nevezzik igy.
b) Azokat a szabalyokat jelenti, amelyeket a Kartat alairé allamoknak kételezéen at
kell vennitk.

4. Mi a lényeges kiillonbség az Europai Szocialis Karta és a Munkavallalok
Alapvetd Szocialis Jogairol Szolé Kozosségi Karta kozott?

a) Az egyiket az Eurépa Tanacs, a Masikat az Eurépai K6z6sség hozta 1étre.

b) Mas gazdasagi és szocialis korilmények kozott szilettek.

¢) Az egyiknek jogi kétéereje van, a masiknak nincs.

5) Melyek az EU gyengeségei a Lisszaboni Stratégia szerint (2000)?
a) A szabad mozgas.
b) A tartés munkanélkiliség.
¢) A k6z6s valuta.
d) A telekommunikacié viszonylagos fejletlensége.

6) Melyek a tradicionalis munkajogviszony lebomlasanak okai?
a) A munkavallal6k mobilitasi kedve.
b) A nagy vallalkozasok belsé szerkezetének atalakulasa.
) A foglalkoztatasi struktura atalakulasa (termelésbdl szolgaltatasba)
d) Bizonyos sztkségletek stimulalasa.
e) A b)-d) pontban foglaltak egytittesen.



7) Melyik EU tagillamban a legmagasabb a hatarozott munkaidében
foglalkoztatottak aranya?

a) Ciprus

b) Norvégia

¢) Spanyolorszag

d) Egyesiilt Kiralysag

8.) Miért jelent toréspontot a foglalkozasban a munkaerd-kolcsonzés?
a) A triangularis szerkezete miatt.
b) Azért, mert a foglalkoztatd és a munkavallalé k6zott nincs jogviszony.
c) Azért, mert a munkaltatdé és a foglalkoztat6, valamint a munkaltaté és a
munkavallalé k6z6tt minéségében eltérd jogviszony all fenn.

9.) Hogyan jellemezné a munkavallaléhoz hasonl6 jogallasi munkavégzat?
a) Szinlelt szerz&dés alapjan foglalkoztatjak.
b) De jure vallalkozd, de facto munkavallalé.
¢) Minden tekintetben vallalkozé (6nfoglalkoztato).

10. Melyek a relational contract jellemzéi?
a) Hosszabb tava hatarozott id6re sz616 szerzGdés.
b) A szerzédéses tartalom folyamatos értékelése.
) A szerz6dés megtartasa valtozatlan feltételekkel.
d) A szerz6dés fenntartasa akar valtozo feltételekkel.
e) Az el6re nem lathato tényezdk kiiktatasa.



